



9 de Agosto de 2007

FUERTE RENDIMIENTO DURANTE EN LA PRIMERA MITAD DEL 2007

El resultado operacional creció un 29%, hasta alcanzar los 2.700 millones de euros (un 19% más en base comparada)

El resultado corriente creció un 21%, hasta alcanzar los 3.400 millones de euros (un 14% más en base comparada)

El resultado neto experimentó un crecimiento del 16%, hasta los 3.200 millones de euros (un 14% más en base comparada)

El volumen¹ del nuevo negocio de Vida, Ahorro & Jubilación se incrementó un 28%(un 14% más en base comparada)

El valor² del nuevo negocio de Vida, Ahorro & Jubilación se incrementó un 21% (un 9% más en base comparada)

Incremento de la cifra de negocio de Daños en un 33% (un 4% más en base comparada)

Incremento de la cifra de negocio de la gestión de Activos en un 15% (un 22% más en base comparada)

(Traducción al español resumida de la nota de prensa del Grupo AXA)

“AXA ha cosechado de nuevo sólidos números durante la primera mitad del 2007 siguiendo la línea de un muy buen ejercicio en el 2006” dijo Henri de Castries, Presidente del Directorio del Grupo AXA.

“La cifra de negocio, el resultado operacional y el resultado corriente se han incrementado en más de un 20% (publicado) como consecuencia del continuo crecimiento orgánico y de la contribución de Winterthur. Estoy convencido de que nuestro modelo de negocio continuará demostrando su eficiencia, incluso en un entorno más competitivo, y sigo confiando en nuestra capacidad para continuar nuestra progresión en línea con los compromisos de nuestro plan Ambición 2012”.

¹ Las Annual Premium Equivalent (APE) representan el 100% de las primas priódicas del nuevo negocio y el 10% de las primas únicas del nuevo negocio. Las APE son parte del Grupo

² El Valor de Nuevo Negocio (NBV) es parte del Grupo

Notas Importantes:

-La definición de cambio en base comparada es:

Para los indicadores de actividad, tipos de cambio constante y la totalidad (la contribución de Winterthur está incluida en las cifras del 2006 y 2007). Para los indicadores de actividad y rentabilidad, tipos fijos de cambio (excluyendo a Winterthur en las cifras de 2006 y 2007)

-De acuerdo con el anuncio de AXA de su salida del mercado holandés, los ingresos de AXA Holanda han sido reclasificados como "operaciones discontinuas".

-Los resultados de la primera mitad del 2006 que se recogen en esta nota presentan los siguientes cambios:

Teniendo en cuenta la aclaración del Comité IFRIC que atendía la decisión de IASB, TSDI ha sido reclasificado en participación de los accionistas (mismo tratamiento que TSS). Como consecuencia, los intereses y los impactos FX relacionados al TSDI han sido excluidos de los ingresos. Además los impactos por cambio extranjero han sido recolocados desde resultados corrientes a ingresos netos.

-Toda la información del primer semestre del 2007 proveniente de los consolidados estamentos financieros de AXA ha sido revisada por auditores independientes de la compañía.

DATOS CLAVE DE LA PRIMERA MITAD DEL 2007:

INDICADORES DE ACTIVIDAD Y RENTABILIDAD

- La actividad en **Vida, Ahorro & Jubilación** experimentó un sólido crecimiento durante la primera mitad del 2007 con un incremento del 28% del nuevo negocio sobre base APE y del 11% sobre base comparada, alcanzando los 3.877 millones de euros.

El Valor del Nuevo Negocio se incrementó en un 21% (publicado) y un 9% (base comparada) hasta los 851 millones de euros. El margen del Nuevo Negocio se mantuvo en el 21,9%, bajando 0,5 puntos en base comparada. La mejora general en el mix de actividad (+0,7 puntos) no compensa la regresión en el mix de país (-1,2 puntos).

- En **Daños** la cifra de negocio se incrementó en un 33% (publicado) y un 4% (base comparada) hasta los 14.195 millones de euros en el contexto de un mercado debilitado.

El ratio combinado fue del 98,4%, aumentando 1,4 puntos (publicado), teniendo en cuenta un impacto de 2,8 puntos (339 millones de euros) vinculados al temporal "Kyrill" en Europa y a las inundaciones de junio en el Reino Unido, en parte compensadas por las bonificaciones en los ejercicios de años anteriores.

- La cifra de negocio de **Gestión de Activos** se incrementó en un 15% (publicado) y en un 22% (base comparada) hasta los 2.407 millones, con una muy fuerte entrada neta de 33.000 millones de euros.

El ratio operacional de explotación fue del 67,6%, mejorando en 1,4 puntos en comparación con el mismo periodo del año anterior.

RESULTADOS (GANANCIAS)

- El **resultado operacional** se incrementó en un 29% hasta los 2.700 millones de euros, o un 19% excluyendo a Winterthur y en tipos de cambio fijos, con una positiva contribución de todas las líneas de negocio entre las que destaca Vida, Ahorro, Jubilación (+19%) y la gestión de Activos (+27%).
- El **resultado corriente** alcanzó los 3.400 millones de euros, con un incremento del 21%, 14% excluyendo a Winterthur y en tipos de cambio fijos, incluyendo 736 millones de euros en plusvalías realizadas en línea con nuestro objetivo anual.
- El resultado **neto** de 3.200 millones de euros supuso un incremento del 16%, 10% excluyendo a Winterthur y en tipos de cambio fijos, debido a la fuerte progresión del resultado corriente en parte compensadas, principalmente, por la no recurrencia de algunas operaciones positivas excepcionales en 2006.

BENEFICIO POR ACCIÓN

- El **resultado operacional por acción**, neto sobre las acciones subordinadas perpetuas ("TSS" y "TSDI"), se incrementó en un 14% hasta los 1,22 euros, en concordancia con nuestro objetivo a largo plazo.

BALANCE

- **La participación de los accionistas** se elevó hasta los 45.700 millones de euros, 1.500 millones de euros menos con respecto al 31 de diciembre de 2006 como resultado del pago de dividendos durante el primer semestre y la subida de los tipos de interés que ha incidido negativamente en el nivel de las plusvalías latentes.

Se espera que este incremento en los tipos de interés no afecte al valor económico del Grupo y tenga un efecto positivo sobre el valor del nuevo negocio.

- El valor exacto de los **activos invertidos** alcanzó los 610.000 millones de euros. La asignación de activos ha evolucionado poco a lo largo del semestre, la exposición de AXA a los préstamos hipotecarios "subprime residencial" y "Alt A" en EE.UU. sigue siendo baja, se sitúa en 2.300 millones de euros (de los cuales un 92% están calificados como AA o AAA y con una tasa de participación de los asegurados del 55%).

Desde finales de julio, AXA ha comprado, a valor de mercado, 300 millones de euros en acciones de los fondos de Libor+ de AXA IM. Estas adquisiciones fueron realizadas con un 20% de descuento aproximado, reflejando los precios en el mercado americano de los "residencial subprime MBS".

RESUMEN DE RESULTADOS PRIMER SEMESTRE 2007:

| <i>En millones de Euros, Salvo cuando se especifique lo contrario</i> | 1er Semestre 06 | 1er Semestre 07 | Variación | Variación en base comparada |
|---|----------------------------|----------------------------|------------------|--|
| Vida, Ahorro y Jubilación Nuevo negocio | | | | |
| APE | 3.038 | 3.877 | + 27,6% | +11,3% |
| NBV | 703 | 851 | +21,0% | +8,9% |
| Margen NBV a APE | 23,1% | 21,9% | -1,2 pts | -0,5 pt |
| Daños Cifra de negocio | 10.637 | 14.195 | +33,4% | +3,9% |
| Seguros internacionales Cifra de negocio | 2.520 | 2.489 | -1,2% | +6,6% |
| Gestión de Activos | | | | |
| Cifra de negocio | 2.090 | 2.407 | +15,1% | +21,7% |
| Ingresos netos (en millones de Euros) | 39.000 | 33.000 | | |
| Cifra de negocio Total | 40.863 | 50.801 | +24,3% | +4,9% |

Nota: Las variaciones en el indicador de actividad entre el primer semestre de 2007 y el primer semestre de 2006 se presentan en base comparada, es decir en tipos de cambio y perímetro constantes (Winterthur está incluido en las cifras de 2006 y 2007)